Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 859/2021

São Roque, 24 de março de 2021.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no de reiterar o Ofício nº10/2021, que solicitou a realização dos serviços de motonivelamento e cascalhamento em todas as Ruas do Bairro Monte Serrat, pertencente ao distrito de São João Novo.

Conforme já mencionado no oficio citado, trata-se de um bairro com ruas em constante estado precário, vez que muitas delas estão desniveladas e mal conservadas. Essa situação prejudica muito a vida dos moradores daquela localidade, principalmente em épocas de chuvas, pois, muitas vezes, impossibilita o tráfego de veículos em determinadas ruas e eventualmente os danifica, trazendo prejuízos financeiros e riscos de acidentes aos munícipes que utilizam a via.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA CABO JEAN Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor **RAMOM MEDRANO DE ALMADA** MD. Diretor do Departamento de Obras da Estância Turística de São Roque - SP

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



